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001 Alfons Mucha 1860 - 1939

Model v bílé róbě
1899, posthumous gelatin silver print, zvětšeno z originálního
negativu Alfonse Muchy, 29 x 22,5 cm, vzadu opatřeno razítkem
vnuka Alfonse Muchy - Enlarged from an original negative by A.
Mucha

5 500 Kč

002 František Drtikol 1883 - 1961

Marie Hübnerová
kolem roku 1914, vintage gelatin silver print, Bromografie Poděbrady,
11,2 x 8 cm, sign. ve fotografii Drtikol Prague Bromografia
Poděbrady

2 800 Kč



003 Jaroslav Rössler 1902 - 1990

Stín
1923, posthumous gelatin silver print, 20,4 x 20 cm, vzadu opatřeno
razítkem Jaroslav Rössler, sign. Sylvie Vítová – Rösslerová 1990,
1/5

12 000 Kč

004 Autor nezařazen
Akt
1920, vintage gelatin silver print, 13 x 8 cm, značeno PR

200 Kč



005 Jaroslav Rössler 1902 - 1990

Písmeno T
1927, posthumous gelatin silver print, 20,4 x 20,2 cm, vzadu
opatřeno razítkem Jaroslav Rössler, sign. Sylvie Vítová – Rösslerová
1990, 1/5

12 000 Kč

006 Jaromír Funke 1896 - 1945

Zátiší
1927 - 1928, posthumous gelatin silver print, 34,7 x 24,5 cm, vzadu
opatřeno razítkem M. Rupešová 1995, 24/30

18 000 Kč



007 Ladislav Emil Berka 1907 - 1993

Sirky
1930, later gelatin silver print, 22,5 x 30,9 cm, sign. vzadu L. E.
Berka, opatřeno razítkem L. E. Berka

1 500 Kč

008 Jan Lauschmann 1901 - 1991

Vývěska
1931, vintage gelatin silver print, 34,5 x 28,6 cm, sign. vzadu
autorskou značkou JL 1931, opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

2 000 Kč



009 Ladislav Emil Berka 1907 - 1993

Revolver
nedatováno, later gelatin silver print, 28,9 x 21,5 cm, sign. vzadu L.
E. Berka, opatřeno razítkem L. E. Berka

1 500 Kč

010 Dora Phillippine Kalmus 1881 - 1963

Model
1934, vintage gelatin silver print, 22,7 x 12,2 cm, sign. d'Ora Paris,
opatřeno razítkem sbírka Peter Dressler

500 Kč



011 Jan Lukas 1915 - 2006

Norsko
1935, posthumous pigment print, 20,8 x 20,3 cm, vzadu opatřeno
štítkem Helena Lukas, 3/100

5 500 Kč

012 Miroslav Tichý 1926 - 2011

Bez názvu
60. - 80. léta, vintage gelatin silver print, 13 x 9 cm

5 200 Kč



013 Jan Lukas 1915 - 2006

Autoportrét
1938, posthumous pigment print, 40 x 36,3 cm

5 500 Kč

014 Eva Fuková 1927 - 2015

Postel pod hradem
1955, later gelatin silver print, 19,2 x 17,8 cm, vzadu opatřeno
razítkem Eva Fuka

6 000 Kč



015 Jan Třeštík 1953

Akt v soukolí
nedatováno, vintage gelatin silver print, 49,2 x 49,5 cm, vzadu
opatřeno razítkem Foto Jan Třeštík

3 000 Kč

016 Miloš Koreček 1906 - 1989

Sen
nedatováno, vintage gelatin silver print, 27 x 18 cm, vzadu opatřeno
razítkem Sbírka Peter Dressler

1 500 Kč



017 Ota Richter 1936

New York, 5th Avenue
1965, later gelatin silver print, 40,6 x 40,5 cm, sign. vzadu Ota
Richter 1965

5 000 Kč

018 Antonín Gribovský 1933 - 1989

Asfaltér
nedatováno, vintage gelatin silver print, mírně poškozeno, 18,7 x 39
cm, sign. vzadu Gribovský Ant., opatřeno razítky z výstav

1 000 Kč



019 Alois Nožička 1934

Hmota
1967, vintage gelatin silver print, 25,8 x 17,5 cm, vzadu značeno A.
Nožička 67

PROVENIENCE
Získáno z pozůstalosti významného českého fotografa.

800 Kč

020 Ladislav Sitenský 1919 - 2009

Ojíněné stromy
nedatováno, vintage gelatin silver print, 18 x 24 cm, sign. vzadu
Sitenský

3 000 Kč



021 Miloš Koreček 1906 - 1989

AL
nedatováno, vintage gelatin silver print, 30 x 20 cm, vzadu opatřeno
razítkem Sbírka Peter Dressler

1 500 Kč

022 Jiří Všetečka 1937 - 2016

Vinohrady
1968, vintage gelatin silver print, 30,5 x 30,5 cm, opatřeno razítkem
Foto Ing. Jiří Všetečka

1 500 Kč



023 Karel Kuklík 1937 - 2019

Tváře šedesátek, 25 ks
60. léta, posthumous pigment print, 39,5 x 29,5 cm, vzadu opatřeno
razítkem pozůstalosti, portfolio 2/10, originální box

Ověřeno rodinou autora.

22 000 Kč

024 Jan Třeštík 1953

Muž s jehlanem
nedatováno, vintage gelatin silver print, 50,7 x 48,7 cm, vzadu
opatřeno razítkem Foto Jan Třeštík

3 000 Kč



025 Eva Fuková 1927 - 2015

Time Square
1972, later gelatin silver print, 26 x 22,5 cm, sign. vzadu Eva Fuková
1972

28 000 Kč

026 Antonín Gribovský 1933 - 1989

Pole
nedatováno, vintage gelatin silver print, 13,3 x 16,7 cm, vzadu
opatřeno potvrzením pravosti Z. Gribovské

500 Kč



027 Jan Beran 1913 - 2003

Venezia
1973, vintage gelatin silver print, 23,8 x 17,5 cm, sign. vzadu Jan
Beran 1973, opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

1 000 Kč

028 Miroslav Tichý 1926 - 2011

Bez názvu
60. - 80. léta, vintage gelatin silver print, 8,9 x 13 cm

3 800 Kč



029 Jan Beran 1913 - 2003

Roma
1975, vintage gelatin silver print, 23,5 x 17,3 cm, sign. vzadu Jan
Beran 1975, opatřeno razítkem sbírka Peter Dressler

1 000 Kč

030 Jiří Všetečka 1937 - 2016

Z cyklu Pražský chodec
nedatováno, vintage gelatin silver print, 30,2 x 29,2 cm, opatřeno
razítkem Foto Ing. Jiří Všetečka

1 500 Kč



031 Dana Kyndrová 1955

Tržnice
1976, pigment print, 43 x 28,5 cm, sign. Dana Kyndrová 1976

5 000 Kč

032 Jan Reich 1942 - 2009

Dvouramenný kříž
nedatováno, vintage gelatin silver print, 12 x 16,5 cm, opatřeno
razítkem Foto Jan Reich

PROVENIENCE
Získáno z pozůstalosti významného českého fotografa.

1 000 Kč



033 Ladislav Postupa 1929 - 2016

Klíče
1977, vintage gelatin silver print, 23,8 x 18,2 cm, sign. vzadu L.
Postupa 1977

800 Kč

034 Antonín Kratochvíl 1947

David Bowie
nedatováno, pigment print, 40 x 60,5 cm, sign. Kratochvíl

47 000 Kč



035 Jiří Foltýn 1951

Květy česneku
1981, later gelatin silver print, 19,3 x 28 cm, sign. Foltýn 81

9 000 Kč

036 Miloš Vojíř 1938

Rezonance
1982, vintage gelatin silver print, 17,9 x 13 cm, sign. vzadu Miloš
Vojíř 1982

800 Kč



037 Jan Reich 1942 - 2009

Židovský hřbitov
nedatováno, vintage gelatin silver print, 12 x 16,8 cm, opatřeno
razítkem Foto Jan Reich

PROVENIENCE
Získáno z pozůstalosti významného českého fotografa.

1 000 Kč

038 František Dostál 1938 - 2022

Pauza
1985, vintage gelatin silver print, 35,5 x 25,7 cm, sign. vzadu
František Dostál 1985

2 500 Kč



039 Ladislav Postupa 1929 - 2016

Tonoucí
1985, vintage gelatin silver print, 40 x 26 cm, sign. vzadu L. Postupa
1985

1 600 Kč

040 František Dostál 1938 - 2023

Malý strašák
nedatováno, vintage gelatin silver print, 36 x 26,1 cm, sign. vzadu
František Dostál

2 500 Kč



041 Jan Reich 1942 - 2009

Mánes
nedatováno, vintage gelatin silver print, 12 x 16,5 cm, opatřeno
razítkem Foto Jan Reich

PROVENIENCE
Získáno z pozůstalosti významného českého fotografa.

1 000 Kč

042 Jan Saudek 1935

The Pet
1985, vintage gelatin silver print, 30 x 23 cm, sign. Jan Saudek 1985

29 000 Kč



043 Miloš Vojíř 1938

Zrcadlení
1986, vintage gelatin silver print, 17,5 x 24 cm, sign. vzadu Miloš
Vojíř 1986

1 000 Kč

044 Jan Reich 1942 - 2009

Zátiší
1987, vintage gelatin silver print, 23,3 x 29,5 cm, sign. Jan Reich

PROVENIENCE
Získáno z pozůstalosti významného českého fotografa.

2 500 Kč



045 Fedor Gabčan 1940

Labuť
1989, vintage gelatin silver print, 30,7 x 59,7 cm, sign. vzadu Gabčan
1989

1 800 Kč

046 Vasil Stanko 1962

Tanec
nedatováno, vintage gelatin silver print, 44 x 44 cm, rámováno

500 Kč



047 Ladislav Postupa 1929 - 2016

Oko
1992, vintage gelatin silver print, 49,2 x 49,5 cm, sign. vzadu L.
Postupa 1992

1 800 Kč

048 Vasil Stanko 1962

Totem
počátek 90. let, vintage gelatin silver print, 45 x 45 cm, sign. vzadu
Vasil Stanko

1 500 Kč



049 Petr Helbich 1929

Mionší
2001, vintage gelatin silver print, 17,3 x 12,2 cm, sign. Helbich 2001

1 500 Kč

050 Robert Vano 1948

Tulips
2004, pigment print, 24,5 x 30,5 cm, sign. vzadu Robert Vano,
12/100

3 500 Kč



051 Jan Saudek 1935

Eine Kupplerin
2005, vintage gelatin silver print, 30,5 x 23 cm, sign. Jan Saudek

28 000 Kč

052 Peter Župnik 1961

Pozadí
2006, vintage gelatin silver print, 26 x 38 cm, sign. vzadu Peter
Župnik 2006

25 000 Kč



053 Dana Kyndrová 1955

Den Puškina
2013, pigment print, 43 x 28,5 cm, sign. Dana Kyndrová 2013

5 000 Kč

054 Petr Helbich 1929

Mionší
2014, vintage gelatin silver print, mírně poškozeno, 12,2 x 17,1 cm,
sign. Helbich 14

1 500 Kč



055 Josef Hník 1946

Bez názvu
nedatováno, vintage gelatin silver print, kontakty stabilizované
selenem, 30 x 24 cm, sign. Hník

15 000 Kč

056 Abbé Libánský 1952

Pivo
nedatováno, vintage gelatin silver print, 17,5 x 12,8 cm, sign. Abbé,
rámováno

1 200 Kč



057 Josef Hník 1946

Ze seriálu horizonty, 3642
nedatováno, vintage gelatin silver print, kontakty stabilizované
selenem, 30 x 24 cm, sign. Hník

15 000 Kč

058 Josef Drahomír Růžička 1870 - 1960

Pražské panorama
1921, posthumous gelatin silver print, 17,5 x 22,3 cm, vzadu
opatřeno přípisem Jana Lauschmanna

3 000 Kč



059 Autor nezařazen
Beskydy, Velký Polom
1932, vintage gelatin silver print, 23 x 17 cm, vzadu autorův přípis
popisu místa s datací

300 Kč

060 Autor nezařazen
Italské motivy, konvolut, 3 ks
30. léta, vintage gelatin silver print, 16,9 x 22,2 cm, značeno místně
Firense, Roma-Pincio

1 200 Kč



061 Autor nezařazen
Dívky u řeky
nedatováno, vintage gelatin silver print, mírně poškozeno, 17,6 x
23,8 cm

PROVENIENCE
Získáno z pozůstalosti významného českého fotografa.

200 Kč

062 Leon Bosc, studio
Dívka ve stínech
nedatováno, vintage gelatin silver print, 30 x 30 cm, opatřeno
razítkem Studio Léon Bosc, Béziers, rámováno

200 Kč



063 Miloš Koreček 1906 - 1989

Prolnutí prostoru
1945, later gelatin silver print, 23,8 x 17,2 cm, sign. vzadu Miloš
Koreček 1945, opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

1 200 Kč

064 Jan Lukas 1915 - 2006

Eisenhover v Praze
1945, posthumous pigment print, 31,5 x 40 cm

5 500 Kč



065 Sponner
Akt
nedatováno, vintage gelatin silver print, 23,5 x 13 cm, vzadu
opatřeno razítkem Copyright by Photo Sponner, dále razítko sbírka
Peter Dressler

500 Kč

066 Jan Beran 1913 - 2003

Reflex ve výloze
1960, vintage gelatin silver print, 21,4 x 18 cm, vzadu opatřeno
razítkem Jan Beran a razítkem Sbírka Peter Dressler

1 500 Kč



067 Jan Hajn 1923 - 2006

Na stadionu
1961, vintage gelatin silver print, 21,5 x 39,5 cm, sign. vzadu Jan
Hajn, opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

500 Kč

068 Ladislav Sitenský 1919 - 2009

V porodnici
1961, vintage gelatin silver print, mírně poškozeno, 24 x 18,2 cm,
vzadu opatřeno razítkem Foto Ladislav Sitenský

500 Kč



069 Vilém Heckel 1918 - 1970

Jaro
nedatováno, vintage gelatin silver print, 22,9 x 17,5 cm, vzadu
opatřeno razítkem Vilém Heckel

500 Kč

070 Ladislav Postupa 1929 - 2016

Torzo
1962, vintage gelatin silver print, 40,5 x 22,3 cm, sign. vzadu L.
Postupa 1962

1 000 Kč



071 Vilém Heckel 1918 - 1970

Ve výzkumu
1963, vintage gelatin silver print, 23,5 x 17,7 cm, vzadu opatřeno
razítkem Vilém Heckel

500 Kč

072 Tibor Honty 1907 - 1968

Plastiky
nedatováno, vintage gelatin silver print, 12,3 x 17,2 cm, sign. vzadu
T. Honty

500 Kč



073 Antonín Gribovský 1933 - 1989

Krajina u přáslovic
nedatováno, vintage gelatin silver print, 10,7 x 23 cm, sign. vzadu
Gribovský

500 Kč

074 Solére
Oleo Dopal
nedatováno, vintage gelatin silver print, 18,3 x 13,1 cm, vzadu
opatřeno razítkem

500 Kč



075 Lubomír Šárek
Spartakiáda, 4ks
1965, vintage gelatin silver print, různé formáty, vzadu opatřeno
razítkem Fotografoval Lubomír Šárek

500 Kč

076 Jiří Bartoš 1936

Akt
1966, vintage gelatin silver print, 34 x 22,5 cm, sign. J. Bartoš 66

1 200 Kč



077 Antonín Gribovský 1933 - 1989

Tvář muže
nedatováno, vintage gelatin silver print, 24 x 17,8 cm, vzadu
opatřeno razítkem Ant. Gribovský

500 Kč

078 Ladislav Postupa 1929 - 2016

Samoobsluha
1966, vintage gelatin silver print, 40 x 30 cm, sign. vzadu L. Postupa
1966

1 800 Kč



079 Ota Richter 1936

Večírek
1966, later gelatin silver print, 40,4 x 40,6 cm, sign. vzadu Ota
Richter 1966

5 000 Kč

080 Antonín Gribovský 1933 - 1989

Tvář muže
nedatováno, vintage gelatin silver print, 38,7 x 29,6 cm, vzadu
opatřeno razítkem Ant. Gribovský

500 Kč



081 František Dostál 1938 - 2023

Melantrichova ulice
1968, vintage gelatin silver print, 38,1 x 28 cm, sign. vzadu František
Dostál 1968

2 500 Kč

082 Jan Lukas 1915 - 2006

Václav Havel a Ferdinand Peroutka
1968, posthumous pigment print, 23,5 x 40 cm

5 500 Kč



083 Jiří Všetečka 1937 - 2016

Palachův týden
1969, vintage gelatin silver print, 29,8 x 34,3 cm, opatřeno razítkem
Foto Ing. Jiří Všetečka

1 500 Kč

084 Petr Balíček 1942

Dívka
1971, vintage gelatin silver print, 24 x 16,4 cm, sign. vzadu Balíček
1971

1 500 Kč



085 Jan Lukas 1915 - 2006

Jiří Voskovec a Miloš Forman
nedatováno, posthumous pigment print, 28 x 39,8 cm

5 500 Kč

086 Alena Vykulilová 1953

Můj první ples
nedatováno, vintage gelatin silver print, 17,8 x 22 cm, sign. vzadu
Alena Vykulilová

1 000 Kč



087 Miloš Vojíř 1938

Akt
1972, vintage gelatin silver print, 23,7 x 18 cm, sign. vzadu Miloš
Vojíř 1972

1 000 Kč

088 Alena Vykulilová 1953

Havanský pavilon
1975, vintage gelatin silver print, 22,7 x 16,2 cm, sign. vzadu Alena
Vykulilová 1975

1 000 Kč



089 Stanislav Tereba 1938 - 2023

Hon na rozhodčího
nedatováno, vintage gelatin silver print, 18 x 23,5 cm, vzadu
opatřeno razítkem Stanislav Tereba

2 500 Kč

090 Petr Helbich 1929

Podzámčí
1976, vintage gelatin silver print, 8,3 x 5,7 cm, sign. Helbich 76

1 200 Kč



091 Alena Vykulilová 1953

Dívka v klobouku
1975, vintage gelatin silver print, 23,1 x 18 cm, sign. vzadu Alena
Vykulilová

1 000 Kč

092 Stanislav Tereba 1938 - 2023

Kytice prvomájovému průvodu
1978, vintage gelatin silver print, mírně poškozeno, 21,8 x 37,2 cm,
vzadu opatřeno razítkem Stanislav Tereba

800 Kč



093 Miroslav Hucek 1934 - 2013

Žena
70. léta, vintage gelatin silver print, koláž, 18 x 25 cm, vzadu
opatřeno razítkem Miroslav Hucek

800 Kč

094 Jiří Všetečka 1937 - 2016

Z cyklu Pražský chodec
nedatováno, later gelatin silver print, 39,9 x 39,9 cm, sign. vzadu Jiří
Všetečka

1 800 Kč



095 Alena Vykulilová 1953

Paprika
1976, vintage gelatin silver print, 23 x 24,4 cm, sign. vzadu Alena
Vykulilová 1976

1 000 Kč

096 Jaroslav Bárta 1948

Stigma
1979, vintage gelatin silver print, 24,8 x 16,7 cm, sign. Jaroslav Bárta
79

PROVENIENCE
Získáno z pozůstalosti významného českého fotografa.

400 Kč



097 František Dostál 1938 - 2022

Setkání
1980, vintage gelatin silver print, 25,9 x 35,8 cm, sign. vzadu
František Dostál

2 500 Kč

098 Miloš Koreček 1906 - 1989

Báseň
nedatováno, vintage gelatin silver print, 14,9 x 10,4 cm, vzadu
opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

500 Kč



099 Petr Helbich 1929

Praha - Cibulka
1982, vintage gelatin silver print, kontaktní fotografie, 18 x 13 cm,
sign. Helbich 82

1 200 Kč

100 František Dostál 1938 - 2023

Kampa
nedatováno, pigment print, 26,1 x 36 cm, sign. vzadu František
Dostál

1 500 Kč



101 Fedor Gabčan 1940

Ostravská krajina II.
nedatováno, vintage gelatin silver print, 30,6 x 29,2 cm, vzadu
opatřeno razítkem Gabčan Fedor, opatřeno razítkem z výstavy

1 200 Kč

102 Ladislav Postupa 1929 - 2016

Diskuse
1982, vintage gelatin silver print, 40 x 21 cm, sign. vzadu L. Postupa
1982

1 800 Kč



103 Miloš Koreček 1906 - 1989

Chvění
nedatováno, vintage gelatin silver print, 23,9 x 18,1 cm, vzadu
opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

1 500 Kč

104 Petr Sikula 1941

Ostrava
nedatováno, vintage gelatin silver print, 12,5 x 17 cm, vzadu
opatřeno razítkem Petr Síkula

500 Kč



105 Jiří Horák 1940

Portrét I.
1983, vintage gelatin silver print, 40 x 27,5 cm, sign. vzadu J. Horák
1983

2 000 Kč

106 Jan Šplíchal 1929

Konvolut, 2 ks
1984, 1985, vintage gelatin silver print, různé formáty, sign. Jan
Šplíchal

PROVENIENCE
Získáno z pozůstalosti významného českého fotografa.

300 Kč



107 František Dostál 1938 - 2022

Diváci
1985, vintage gelatin silver print, 25,8 x 36 cm, sign. vzadu František
Dostál

2 500 Kč

108 Ladislav Postupa 1929 - 2016

Tvář
1985, vintage gelatin silver print, 59,3 x 47,7 cm, sign. vzadu L.
Postupa 1985

1 800 Kč



109 Jan Třeštík 1953

Koketa
nedatováno, vintage gelatin silver print, 45 x 30,3 cm, vzadu
opatřeno razítkem Foto Jan Třeštík

3 000 Kč

110 Petr Balíček 1942

Tváře
1986, vintage gelatin silver print, 24,2 x 16,4 cm, sign. vzadu Balíček
1986

1 500 Kč



111 Vilém Reichman 1908 - 1991

Grafobram
1986, print, 19,8 x 14 cm, sign. vzadu Vilém Reichmann 1986

1 200 Kč

112 Jan Reich 1942 - 2009

Kostel Panny Marie na Hradčanech
1988, vintage gelatin silver print, 12 x 17 cm, opatřeno razítkem Foto
Jan Reich

PROVENIENCE
Získáno z pozůstalosti významného českého fotografa.

1 000 Kč



113 Vasil Stanko 1962

Adam a Eva
1988, vintage gelatin silver print, 18 x 18 cm, sign. vzadu Vasil
Stanko 88, 1/1

1 000 Kč

114 K. F. Novák
Akt, takový detail
nedatováno, vintage gelatin silver print, 45 x 31,2 cm, sign. vzadu K.
F. Novák

800 Kč



115 Ladislav Postupa 1929 - 2016

Následník
1989, vintage gelatin silver print, 40 x 16,5 cm, sign. vzadu L.
Postupa 1989

1 600 Kč

116 Jiří Bartoš 1936

Motiv z Jizerských hor
nedatováno, vintage gelatin silver print, 20,5 x 14,6 cm, sign. Bartoš

500 Kč



117 Petr Helbich 1929

Výloha
1991, vintage gelatin silver print, 16,8 x 14 cm, sign. Helbich 91

1 500 Kč

118 Ladislav Postupa 1929 - 2016

Křičící
1992, vintage gelatin silver print, 49,7 x 46,3 cm, sign. vzadu L.
Postupa 1992

1 700 Kč



119 Oldřich Pernica 1936 - 2018

Léto
nedatováno, vintage gelatin silver print, 28,3 x 35,5 cm, vzadu
opatřeno razítkem Oldřich Pernica

500 Kč

120 Jaroslav Novotný 1939

Akcenti
nedatováno, vintage gelatin silver print, 23,8 x 16,5 cm, vzadu
opatřeno štítkem Jaroslav Novotný, adjustováno na výstavním
kartonu

200 Kč



121 Pavel Jasanský 1938

Bůh slunce
nedatováno, vintage gelatin silver print, 27,5 x 40,5 cm, vzadu
opatřeno razítkem Pavel Jasanský

PROVENIENCE
Získáno z pozůstalosti významného českého fotografa.

200 Kč

122 Jan Reich 1942 - 2009

Černínská ulice
nedatováno, vintage gelatin silver print, 12 x 17 cm, opatřeno
razítkem Foto Jan Reich

PROVENIENCE
Získáno z pozůstalosti významného českého fotografa.

1 000 Kč



123 Miroslav Tichý 1926 - 2011

Bez názvu
60. - 80. léta, vintage gelatin silver print, 13 x 9 cm

3 900 Kč

124 Jan Reich 1942 - 2009

Zámecké schody
nedatováno, vintage gelatin silver print, 12 x 17 cm, opatřeno
razítkem Foto Jan Reich

PROVENIENCE
Získáno z pozůstalosti významného českého fotografa.

1 000 Kč



125 Goran Tačevski 1961

Gravitace
1992 - 1998, vintage gelatin silver print, 27,7 x 27,7 cm, sign. Goran
Tacevski, rámováno

500 Kč

126 Jan Reich 1942 - 2009

Praha
nedatováno, vintage gelatin silver print, 12,2 x 17 cm, opatřeno
razítkem Foto Jan Reich

PROVENIENCE
Získáno z pozůstalosti významného českého fotografa.

1 000 Kč



127 Pavel Jasanský 1938

Hodina duchů
nedatováno, vintage gelatin silver print, 33,5 x 48,3 cm, vzadu
opatřeno razítkem Pavel Jasanský

PROVENIENCE
Získáno z pozůstalosti významného českého fotografa.

300 Kč

128 Jan Reich 1942 - 2009

Praha, 2 ks
nedatováno, vintage gelatin silver print, 12,2 x 17,1 cm, opatřeno
razítkem Foto Jan Reich, nesignováno







PROVENIENCE
Získáno z pozůstalosti významného českého fotografa.






1 200 Kč



129 Miroslav Tichý 1926 - 2011

Bez názvu
60. - 80. léta, vintage gelatin silver print, 14,7 x 10,4 cm

3 500 Kč

130 Jan Reich 1942 - 2009

Praha, 2 ks
nedatováno, vintage gelatin silver print, 12,2 x 17,1 cm, opatřeno
razítkem Foto Jan Reich, nesignováno

PROVENIENCE
Získáno z pozůstalosti významného českého fotografa.

1 200 Kč



131 Milan Šára 1937 - 2010

Model
nedatováno, vintage gelatin silver print, 30 x 22 cm, sign. Milan Šára,
vzadu opatřeno razítkem autora

500 Kč

132 Goran Tačevski 1961

Neuvadej
1992 - 1998, vintage gelatin silver print, 27,7 x 27,7 cm, sign. Goran
Tacevski, rámováno

500 Kč



133 Jan Reich 1942 - 2009

Praha, 2 ks
nedatováno, vintage gelatin silver print, 12,2 x 17,1 cm, opatřeno
razítkem Foto Jan Reich, nesignováno

PROVENIENCE
Získáno z pozůstalosti významného českého fotografa.

1 200 Kč

134 Ladislav Postupa 1929 - 2016

Jaro
nedatováno, vintage gelatin silver print, 29,8 x 30 cm, sign. vzadu L.
Postupa

1 000 Kč



135 Jan Reich 1942 - 2009

Praha, 2 ks
nedatováno, vintage gelatin silver print, 12,2 x 17,1 cm, opatřeno
razítkem Foto Jan Reich, nesignováno

PROVENIENCE
Získáno z pozůstalosti významného českého fotografa.

1 200 Kč

136 Pavel Jasanský 1938

Tanec I.
nedatováno, vintage gelatin silver print, 38 x 48,3 cm, vzadu
opatřeno razítkem Pavel Jasanský

PROVENIENCE
Získáno z pozůstalosti významného českého fotografa.

300 Kč



137 Jan Reich 1942 - 2009

Praha, 2 ks
nedatováno, vintage gelatin silver print, 12,2 x 17,1 cm, opatřeno
razítkem Foto Jan Reich, nesignováno

PROVENIENCE
Získáno z pozůstalosti významného českého fotografa.

1 200 Kč

138 Miroslav Tichý 1926 - 2011

Bez názvu
60. - 80. léta, vintage gelatin silver print, 15,3 x 11,4 cm

3 300 Kč



139 Jan Reich 1942 - 2009

Praha, 2 ks
nedatováno, vintage gelatin silver print, 12,2 x 17,1 cm, opatřeno
razítkem Foto Jan Reich, nesignováno

PROVENIENCE
Získáno z pozůstalosti významného českého fotografa.

1 200 Kč

140 Goran Tačevski 1961

Tváře
1992 - 1998, vintage gelatin silver print, 27,7 x 27,7 cm, sign. Goran
Tacevski, rámováno

500 Kč



141 Pavel Jasanský 1938

Jazz Club II.
nedatováno, vintage gelatin silver print, poškozeno, 48 x 28,5 cm,
vzadu opatřeno razítkem Pavel Jasanský

PROVENIENCE
Získáno z pozůstalosti významného českého fotografa.

100 Kč

142 Miroslav Tichý 1926 - 2011

Bez názvu
60. - 80. léta, vintage gelatin silver print, 20 x 11,8 cm

3 900 Kč



143 Ladislav Postupa 1929 - 2016

Rokle
1995, vintage gelatin silver print, 30 x 30 cm, sign. vzadu L. Postupa

1 500 Kč

144 Zlatuše Pacasová
Venuše
1995, vintage gelatin silver print, 30 x 20,7 cm, sign. Zlatuše,
rámováno

9 000 Kč



145 Pavel Jasanský 1938

Revizor
nedatováno, vintage gelatin silver print, 48,5 x 36,6 cm, vzadu
opatřeno razítkem Pavel Jasanský

PROVENIENCE
Získáno z pozůstalosti významného českého fotografa.

300 Kč

146 Ladislav Postupa 1929 - 2016

Hledající
1995, vintage gelatin silver print, 60,5 x 44 cm, sign. vzadu L.
Postupa 1995

1 800 Kč



147 Pavel Jasanský 1938

Jazz Club I.
nedatováno, vintage gelatin silver print, 49 x 28,2 cm, vzadu
opatřeno razítkem Pavel Jasanský

PROVENIENCE
Získáno z pozůstalosti významného českého fotografa.

200 Kč

148 Petr Helbich 1929

Praha - Albertov
1996, vintage gelatin silver print, kontaktní fotografie, 13 x 18 cm,
sign. Helbich 96

1 200 Kč



149 Ladislav Postupa 1929 - 2016

Stormek z listu
nedatováno, vintage gelatin silver print, 29,8 x 30,2 cm, sign. vzadu
L. Postupa

1 000 Kč

150 Vasil Stanko 1962

Tanec v zrcadlech
1996, vintage gelatin silver print, 21 x 21 cm, sign. vzadu Stanko
1996

800 Kč



151 Pavel Jasanský 1938

Pan král
nedatováno, vintage gelatin silver print, 49 x 34,7 cm, vzadu
opatřeno razítkem Pavel Jasanský

PROVENIENCE
Získáno z pozůstalosti významného českého fotografa.

300 Kč

152 Viktor Krejčí 1958

Ranní ticho
1997, vintage gelatin silver print, 37,7 x 24,9 cm, sign. vzadu Viktor
Krejčí 97

2 500 Kč



153 Petr Helbich 1929

Les
1998, vintage gelatin silver print, mírně poškozeno, 8,3 x 11,7 cm,
sign. Helbich 98

900 Kč

154 Pavel Jasanský 1938

Nádraží
1998, vintage gelatin silver print, 18 x 38 cm, sign. vzadu Pavel
Jasanský 1998

800 Kč



155 Ladislav Postupa 1929 - 2016

Luna
1999, vintage gelatin silver print, 30 x 30 cm, sign. vzadu L. Postupa
1999

1 000 Kč

156 Vasil Stanko 1962

Bez názvu
2000, vintage gelatin silver print, 21,5 x 21,8 cm, sign. vzadu Stanko
Vasil

1 000 Kč



157 Petr Helbich 1929

Mionší
2002, vintage gelatin silver print, 17,3 x 12,1 cm, sign. Helbich 02

1 500 Kč

158 Robert Vano 1948

Praha
nedatováno, offset, 14,8 x 20,9 cm, sign. Vano

500 Kč



159 Ladislav Postupa 1929 - 2016

Past
2003, vintage gelatin silver print, 45,5 x 46,5 cm, sign. vzadu L.
Postupa 2003

1 600 Kč

160 Petr Helbich 1929

Les
2002, vintage gelatin silver print, mírně poškozeno, 12,2 x 17,3 cm,
sign. Helbich 02

1 500 Kč



161 Ladislav Postupa 1929 - 2016

On
2005, vintage gelatin silver print, 35 x 29,5 cm, sign. vzadu L.
Postupa 2005

1 200 Kč

162 Petr Helbich 1929

V interiéru
2003, vintage gelatin silver print, 10,7 x 5,6 cm, sign. Helbich 03

1 200 Kč



163 Ladislav Postupa 1929 - 2016

Vize
2007, vintage gelatin silver print, 40,5 x 30,2 cm, sign. vzadu L.
Postupa 2007

1 500 Kč

164 Viktor Krejčí 1958

Jen tak u stolu
2008, vintage gelatin silver print, 26,8 x 36 cm, sign. vzadu Viktor
Krejčí 2008

2 500 Kč



165 Alena Vykulilová 1953

František Dostál
2008, pigment print, 30,3 x 40,3 cm, sign. vzadu Alena Vykulilová
2008

1 500 Kč

166 Petr Helbich 1929

Albrechtice
2009, vintage gelatin silver print, 17,6 x 12,8 cm, sign. Helbich 09

1 500 Kč



167 Roman Blaško 1969

Anděl
2010, vintage gelatin silver print, 39 x 29,3 cm, sign. Blaško

1 000 Kč

168 Blanka Lamrová 1949

Svatý Vít
nedatováno, later gelatin silver print, 23,2 x 15,3 cm, sign. B.
Lamrová

900 Kč



169 František Dostál 1938 - 2022

Driver
2010, vintage gelatin silver print, 27 x 37 cm, sign. vzadu František
Dostál 2010

2 500 Kč

170 Petr Zinke 1966

Zátiší
2010, vintage gelatin silver print, kontaktní fotografie, 13 x 18 cm,
sign. Petr Zinke 2010

600 Kč



171 Petr Helbich 1929

Počernice
2017, vintage gelatin silver print, 5,1 x 10,6 cm, sign. Helbich 17

1 200 Kč

172 Josef Hník 1946

Bez názvu, 3661
nedatováno, vintage gelatin silver print, kontakty stabilizované
selenem, 30 x 24 cm, sign. Hník

15 000 Kč


